

# Бездомні тварини



Вулицями наших міст бігають тисячі покинутих собак і кішок.

І хоча держава намагається вирішити цю проблему, кількість бездомних тварин ніяк не зменшується,

адже за п'ять років всі покоління

від однієї пари кішок або

собак налічують

приблизно 12 000 тварин

Ще одне завдання держави – законодавчо закріпити за людьми відповідальність за своїх вихованців.

У західних країнах існують ефективні економічні важелі впливу на власників домашніх тварин

. Наприклад, якщо господар вижене тварина на вулицю, йому доведеться заплатити значний штраф.

Крім того, в розвинених країнах

А вам потрібно просто не пройти повз і надати посильну допомогу чотириногим друзям людини.

# Бездомні тварини



## Як допомогти бездомним?

Спробуйте відшукати господарів.

На вулиці можна зустріти явно домашніх, але загубилися.

Як правило, такі тварини не йдуть далеко від дому, і це полегшує пошуки їх власників.

Спосіб порятунку простий: прихистіть kota в своєму будинку і розклейте оголошення з підїздах і стовпах району.

Напишіть в Інтернеті на тематичних форумах, повісьте оголошення в місцевому зоомагазині – такий спосіб часто допомагає прилаштувати kota в добрі руки.

Розмістіть фото знайду на своїй сторінці в соцмережі –

чим краще буде фото, тим вище шанс, що кіт кому-небудь сподобається.

Зверніться в спеціалізований розгледник.

У вашому місті напевно є громадська організація, яка приймає бездомних тварин.

Разом з котом відвезіть в притулок якісь корисні речі –

підстилка, корм, ліки (залежить від потреб конкретного притулку)

– нехай це буде вашим вкладом у спільну добру справу

Зверніться в спеціалізований розгледник.

Запитайте у сусідів, чи не їх Цей кіт або собака

Попутно придивляйтеся до оголошень про пошук зниклого kota – швидше за все, господар і сам розшукує свого улюбленця.

Якщо не можна прихистити, то можна обігріти і нагодувати.

Природно, всіх покинутих тварин неможливо поселити у себе вдома.

Але можна сколотити будку і поставити її у дворі, або на крайній випадок знайти велику коробку і постелити стару ковдру.

Але головне не пошкодуйте для бездомного пса шматок хліба і миска води, а купивши в магазині кілограм дешевих кісток і м'ясних обривків, ви влаштуєте собаці справжній бенкет





У Кривому Розі волонтери, які опікуються покинутими іншими людьми бездомними котами та собаками, потребують нашої допомоги.

Криворізька волонтера громадської організації

Best Friend Яна

Фіненко та інші добровольці просять допомоги в зборі грошей на будинок для їх чотирипалих підопічних

. «У нашому місті немає жодного притулку для тварин.

Ніде перетримати тварин після стерилізації.

Нікуди забрати хворих тварин, оскільки в нашому тимчасовому

будинку для котів немає карантинного відділення

Власний будинок – це шанс на життя для багатьох тварин.

Волонтери кажуть, що будь-яка сума грошей, перерахована на банківський рахунок, наблизить їх до заповітної мрії

– купівлі будинку для тварин, в якому вони не будуть переживати, що їх і тварин виженуть на вулицю в будь-який момент.

Зв'язатися з волонтерами ви можете по телефону: 0973005705 – Яна

всього 1500 людей з великим серцем і вірою в нас, всього по 50 гривень і мінімум 60 котів житимуть до комфортних умов. Серед них є кіт з травмою хребта, сліпа кішка, кішка з раком, кошенята і собака без лапки.

У приватному будинку вони зможуть дочекатися люблячу сім'ю або дожити своє, і так нелегке життя, в турботі і безпеці»

